

全市12家农合机构支持“扶贫公路”建设

3亿元贷款2天到账

本报讯 近日,全市12家农合机构共同举行签约授信仪式,向我市“扶贫公路”项目贷款3.014亿元,仅两天时间就全部放款到账,为支持地方经济社会发展贡献了力量。

给全市“扶贫公路”建设注入了资金“活水”。

据了解,“扶贫公路”项目是我市基础设施建设重点项目,由市交通建设投资有限公司负责。4月下旬,金台农商银行收到该公司贷款申请后,及时向省联社汇报。省联社特事特办,开辟绿色通道,仅用20天时间就下发了审查意见书。接到意见书后,金台农商银行客户经理采取上门服务办公方式,积极协助企业筹备资

料。6月10日,由金台农商银行牵头,全市12家农合机构共同举行签约授信仪式,仅2天时间,3.014亿元授信资金全部发放到位,有效缓解了“扶贫公路”项目的资金压力。

本报记者 李晓菲



宝鸡市金融信息服务平台试运行以来——实现融资对接5200万元

本报讯 近日,记者从市金融办获悉,为进一步解决中小企业融资难问题,我市全力打造线上“金融超市”——宝鸡市金融信息服务平台,目前平台已试运行2个月,助力银企完成对接7次,实现融资对接5200万元。

“有了这个线上平台,企业可以更精准地选择适合自己的信贷产品。我们已经通过平台成功和工行宝鸡分行客户经理进行了对接,审核通过后就能获得500万元的贷款。”我市一企业负责人告诉记者。据介绍,宝鸡市金融信息服务平台就像一个线上“金融超市”,银行作为“卖家”将产品发布在平台上,企业作为“买家”可直接选择金融产品。此外,企业在平台的快速匹配板块,只需填写企业名称、期望贷款金额、企业过去三年总收入、资产可变现总值等相关信息,在信息确认后,平台会迅速帮助

企业找到与所填信息相匹配的金融产品,以供企业选择,快速实现企业需求与信贷产品之间的无缝对接。

目前,金融信息服务平台仍在试运行阶段,注册上线的金融机构有30家、企业60余户,已完成银企在线对接7次,实现融资对接5200万元。由于平台的数据信息还有待完善,下一步,市金融办将依托政府大数据优势,扩大企业数据库,让银行等金融机构在线上了解企业更多数据信息。此外,金融办还将邀请更多的银行机构、小贷公司、融资担保公司等金融机构,在平台发布金融产品,让企业能够在平台上精准找到适合自己的金融产品,帮助企业解决融资难题。

本报记者 李晓菲

金融快讯

福彩公益金 让夕阳更美好

投入20余亿元助推全省养老事业健康发展

长期以来,福彩公益金不断支持各项福利事业的发展,同时也是助推全省养老事业的重要资金来源。日前,笔者从市福彩中心了解到,截至去年底,我省福彩公益金累计投入20余亿元,用于养老服务体系建设,有效推动了全省养老事业的健康发展。

养老服务工作是一项民生工程,事关百姓福祉。近年来我省老龄人口以每年3%左右的速度增长,且呈现出老年人口数量多、老龄化速度快、应对人口老龄化任务重的特点。笔者了解到,为推动养老事业健康发展,截至去年底,陕西省福彩公益金累计投入20余亿元,建设各类养老机构及服务设施11508个,其中公办养老机构432个、民办养老机构287个,城镇社区日间照料中心657个、农村互助幸福院10132个。

据了解,在福彩公益金的不断支持下,我省已基本建立多元化的养老服务体系,符合条件的城乡低保、特困人员中60周岁以上的老年人也已全部纳入临时救助、医疗救助范围,做到了应保尽保、应养尽养,切实提高了老年人的生活质量和幸福指数,让广大老年人都能安享晚年。

(李晓菲)



六剑齐发 债市改革动作频频

近日,中国银行间市场交易商协会发布了6项自律规则,涉及产品、中介服务和发行规范3类制度,旨在进一步提升债务融资工具服务实体经济的能力和水平。

此次发布的6项自律规则中,既有完善产品指引规则,优化常规产品设计,响应市场发展需求,也有完善中介服务规则,增加受托管理机构,强化尽职履责要求,还有整合优化发行相关自律规则,提升发行工作便利,规范发行秩序等内容。

银行间债券市场是企业的重要资金来源。今年以来,交易商协会稳

步推进债务融资工具市场自律管理改革,通过深化分层分类管理、提升募集说明书法律效力,做好各类型企业服务,以求切实推动市场高质量发展。4月16日,交易商协会推进制度体系优化升级,在分层分类优化整体框架下,进一步完善债务融资工具储架发行便利,推出TDFI制度(成熟层第一类企业)。4月17日,中国国家铁路集团、中央汇金公司、中石油集团等首批21家TDFI企业完成注册工作。

建设银行投行部相关负责人表示,交易商协会优化分层分类管理机制,为优质企业提供更大的融资

便利,是进一步扩大企业直接融资市场的有效途径。对于企业而言,优化后的分层分类管理机制能够切实提升企业管理效能。

当前,加快推动债市改革,既有现实需求,也是立足长远。一方面,债券市场改革有利于改变当前我国企业过度依赖间接融资的融资格局,推动金融活水直接流入企业;另一方面,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,也迫切需要提升债券市场支持稳企业保就业的能力和水平。

今年的政府工作报告提出,保障就业和民生,必须稳住上市市场

主体,尽力帮助企业特别是中小微企业、个体工商户渡过难关。

来自交易商协会的数据显示,今年以来,截至5月25日,债务融资工具累计发行超3.8万亿元,净融资约1.7万亿元;一季度债务融资工具利率整体下行。

由此可见,债市作为企业融资的重要渠道,其功能和作用正在不断凸显。有专家建议,要抓住当前机遇,加快推进改革,要在发行端提高效率、降低发行成本,还要在风险防控、违约处理等方面加快建设,推动债市健康良性发展。

(据新华社)

走进长乐塬 重温抗战历史

浦发银行宝鸡分行党支部联合和谐路社区开展主题党日活动

近日,浦发银行宝鸡分行党支部联合辖区和谐路社区党支部共20余名党员,走进宝鸡长乐塬抗战工业遗址公园开展主题党日活动(见右图)。

宝鸡长乐塬抗战工业遗址公园有抗战时期的全国最大窑洞工厂、申新纱厂办公楼、薄壳车间等四处历史遗迹,这些是国内现存最完整的抗战工业遗产,在抗战期间闻名海

内外,支撑了整个西北战区的棉纱供应,也是宝鸡现代工业的发源地。据了解,此次活动是浦发银行宝鸡分行党支部与和谐路社区共同开展的第一次党务共建活动,主题为“讲好党史故事,传承红色基因”。

活动当天,大家参观了抗战工业遗址,聆听了先辈们的爱国主义事迹,深刻感受到抗战胜利的来之不易。在公园广场上,参加活动的党员面对鲜红的党旗重温入党誓词,进一步坚定了理想信念。大家纷纷表示,在新的历史时期,更要传承红色基因,立足本职岗位,争做优秀共产党员,争创一流业绩,为我国经济发展作出新的贡献。

(李晓菲)



带您一起了解创业板新规

日前,《深圳证券交易所创业板投资者适当性管理实施办法(2020年修订)》及《深圳证券交易所创业板投资风险揭示书必备条款》正式发布并实施,对创业板投资者适当性管理作出新安排。然而,不少投资

者对创业板投资者适当性管理新规还存在一些疑问,对此,西部证券宝鸡经二路证券营业部专业人士为大家答疑解惑。

问:《实施办法》实施前已开通创业板交易权限的投资者(存量投资者),在创业板实施注册制之后,是否可以继续参与创业板股票交易?

答:存量投资者可以继续参与核准制创业板股票的交易,但存量普通投资者参与注册制下创业板新股发行申购、交易前,需签署新的

《创业板投资风险揭示书》。

问:《实施办法》实施后,新申请开通创业板交易权限的个人投资者,应当符合哪些适当性条件?

答:新申请开通创业板交易权限的个人投资者,应当符合《实施办法》规定的以下条件:一是申请权限开通前20个交易日证券账户及资金账户内的资产日均不低于人民币10万元(不包括该投资者通过融资融券融入的资金和证券);二是参与证券交易24个月以上。

问:哪些投资者需要签署新的《创业板投资风险揭示书》?

答:根据《实施办法》规定,两类投资者必须签署新的《创业板投资风险揭示书》:一是符合条件的新增普通投资者;二是希望参与注册制下创业板股票发行申购、交易的存量投资者中的普通投资者。对于专业投资者而言,无需签署《创业板投资风险揭示书》。投资者要注意的是,在签署《创业板投资风险揭示书》前,应当认真阅读其中内容,充分了解创业板投资风险。

西部证券宝鸡经二路证券营业部咨询电话:0917-3242642 (李晓菲整理)

客户将装钱信封落在工行岐山凤鸣分理处ATM机上——

银行员工捡到返还

“太感谢你们了,要是这一万多块钱找不回来,我都没法向家里人交代了。”近日,在工行宝鸡岐山县支行凤鸣分理处的大厅里,客户张女士从银行工作人员手中接过失而复得的现金,连连向在场的所有工作人员表示感谢。

事情是这样的,工行宝鸡岐山县支行凤鸣分理处工作人员日前在对网点内各个区域消毒时,发现ATM机操作台上有一个信封,打开一看竟然是一沓百元大钞,仔细一数有12000元。丢失这么多现金,失主肯定很着急,工作人员立即将信封交给了当天的运营主管。为尽快找到失主,运营主管马上联系相关负责人一起调阅监控录像,很快就锁定了失主。而恰在此时,失主张女士也匆匆赶回了网点。经过询问核对,确定信息无误后,银行工作人员将装有12000元现金的信封交给了张女士手中。拿到失而复得的现金,张女士反复向银行工作人员致谢,并在自己的微博上发布了这件事,引得不少人点赞。

据了解,今年以来,工行宝鸡分行持续开展多种服务提升主题活动,不断增强员工的服务意识,提升服务水平,用实际行动打造客户满意银行,多名员工因拾金不昧受到了客户称赞。

(李晓菲)

